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KLEINE ANFRAGE 
 
der Abgeordneten Christel Weißig, fraktionslos 
 
 
Querdenker Demonstrationen in Mecklenburg-Vorpommern 
 

 

 

 

 

 

 

Ich frage die Landesregierung: 

 

1. Wie viele sogenannte „Querdenker“ Demonstrationen, wie die Montagsversammlungen, 

Füreinander-Miteinander, samstags Yoga, Lehrer für Aufklärung, Eltern stehen auf, Eltern 

wehren sich, Ärzte für Aufklärung, Fridays gegen Maskenpflicht und andere, gab es seit 

Beginn der Covid-19 Pandemie in Mecklenburg-Vorpommern (bitte nach Versammlung, 

Versammlungsort und Teilnehmeranzahl aufschlüsseln)? 

 

2. Wie viele Verstöße gegen die Corona Maßnahmen wurden vor, während und nach den 

oben genannten Versammlungen registriert (bitte nach Art und Ort der Versammlung, Art 

und Anzahl der Verstöße aufschlüsseln)? 

 

3. Ist der Landesregierung bekannt, welche politische Organisation oder welche Partei die 

Querdenker Gruppen in Mecklenburg-Vorpommern mit organisiert, unterstützt oder 

steuert? 

Wenn ja, wer? 

 

4. Wie viele Polizeibeamte kamen bei diesen Versammlungen zum Einsatz (bitte nach Anzahl 

und jeweiliger Versammlung und Versammlungsort aufschlüsseln)? 

 

5. Wie schützen sich die Beamten der Polizei vor möglichen Infektionen bei derartigen 

Versammlungen? 

Wird der Infektionsschutz gestellt, oder muss dieser von jedem Polizisten selbst erworben 

werden? 

 

6. Wie bewertet die Landesregierung die esoterischen und verschwörungsideologischen 

Inhalte, die unter anderem auch auf den Versammlungen verbreitet werden? 

Gibt es einen nachweisbaren Zusammenhang zu einem politischen Ziel? 
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7. Welche Prüfungen, oder Kontrollen gibt es, um einen Missbrauch bei der Erstellung von 

Attesten zur Befreiung des Tragens eines Mund-Nasen-Schutz zu verhindern? 

 

8. Welche Kosten sind durch die Corona-Großdemonstration am 20. September 2020 in 

Rostock entstanden? 

 

 

 

 
Christel Weißig, MdL 


